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Деление с остатком 

 

Задание 1 

Вопрос: 

На складе 877 кг яблок. Их нужно расфасовать в ящики по 12 кг. Сколько кг яблок 

останется нерасфасованными? 

 

Запишите число: 

 ___________________________ 

 

 

Задание 2 

Вопрос: 

Согласны ли вы: 

 

Укажите истинность или ложность вариантов ответа: 

__ Делимое равно произведению делителя и неполного частного, сложенному с остатком. 

__ Деление выполнено верно, если остаток больше или равен делителю. 

__ Остаток всегда должен быть больше делителя. 

__ Остаток всегда должен быть меньше делителя. 

 

 

Задание 3 

Вопрос: 

Укажите остаток от деления числа 50 на число 8. 

 

Выберите один из 4 вариантов ответа: 

1) 1 

2) 4 

3) 3 

4) 2 

 

 

 

 

Задание 4 

Вопрос: 

Какие остатки могут получиться при делении числа на 5? 

 

Выберите один из 4 вариантов ответа: 

1) 1, 2, 3, 4, 5 
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2) 1, 2, 3, 4 

3) 0, 1, 2, 3, 4, 5 

4) 0, 1, 2, 3, 4 

 

 

Задание 5 

Вопрос: 

Если бы Вася купил 9 ручек, то у него осталось бы 76 рублей, а если бы 14 ручек, то не 

хватило бы 29 рублей. Сколько денег было у Васи? 

 

Запишите число: 

 ___________________________ 

 

 

Задание 6 

Вопрос: 

Выполните сопоставление: 

164 : 13 = 12 (ост. 8) 

 

Укажите соответствие для всех 4 вариантов ответа: 

1) 164 

2) 13 

3) 12 

4) 8 

 

__ q 

__ r 

__ b 

__ a 

 

 

 

 

Задание 7 

Вопрос: 

Цена тетради 12 рублей. Какое наибольшее число тетрадей можно купить, имея 100 

рублей? 

 

Запишите число: 

 ___________________________ 
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Задание 8 

Вопрос: 

Как называют число 1 в делении, выполненном на картинке? 

Изображение: 

 
 

Запишите ответ: 

__________________________________________ 

 

 

Задание 9 

Вопрос: 

Чему равно a, если a : 4 = 5 (ост. 3)? 

 

Выберите один из 4 вариантов ответа: 

1) 8                                   2) 32 

3) 17                                  4) 23 

 

 

Задание 10 

Вопрос: 

Найдите неполное частное от деления 1277 на 4. 

 

Запишите число: 

 ___________________________ 
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Ответы: 

1) (5 б.): Верный ответ: 1.;  

2) (4 б.) Верные ответы: Да; Нет; Нет; Да;  

3) (3 б.) Верные ответы: 4; 

4) (3 б.) Верные ответы: 4; 

5) (5 б.): Верный ответ: 265.;  

6) (4 б.) Верные ответы: 3; 4; 2; 1;  

7) (5 б.): Верный ответ: 8.;  

8) (4 б.) Верный ответ: "остаток". 

9) (3 б.) Верные ответы: 4; 

10) (4 б.): Верный ответ: 319.;  

 


